
 ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – 7.30 + Skupnjak Slava god. (Ludbreška) 

UTORAK – 7.30 + Novosel Ivan i Labaš Ana  

SRIJEDA - kapelica – 7.30 + Skupnjak Barbara i ob. Višnjić Mije                                          

ČETVRTAK – 7.30 + Magić Dragutin god. Mijo i Josip 

PETAK - SVI SVETI 

  7.30 + župna 

  9.30 + Lacko Dragica god. Stjepan i Domiter Ivica 

11.00 + Barišić Manda 

U 15.00 - na groblju kod glavnoga križa - blagoslov groblja! 

SUBOTA - DUŠNI DAN - SPOMEN SVIH VJERNIH POKOJNIKA 

7.30 + za sve duše u Čistilištu 

u 17.00 - skupna sv. misa! 

NEDJELJA – 31. KROZ GODINU 

  7.30 + župna 

  9.30 + Mišak Jagoda god. Petar i Matilda                                                                                                

11.00 + Kosec Terezija god. 

ŽUPNE AKTIVNOSTI: ministranti - subota u 10.00; 

         dječji zbor - nedjelja u 10.00! 

VJERONAUK: u petak doći na sv. misu u 11.00! (Svetkovina Svih Svetih)   

Dušni dan 
 

Dušni dan ili Spomen svih vjernih mrtvih, katolički je blagdan. Obilježava 

dan nakon Svih svetih, 2. studenog. U povijesti je samo Španjolska 1748. 

dobila povlasticu, da njezini svećenici na Dušni dan mogu služiti tri mise: 

jednu za koga god žele namijeniti, drugu na nakanu Svetog Oca, a treću za 

sve vjerne mrtve. Tu je povlasticu papa Benedikt XV. 1915. proširio na 

cijelu Crkvu. Uz ovaj blagdan, kao i za Dan Svih svetih, običaj je obilazak 

groblja i paljenje svijeća za pokojne. 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.                                                                  
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Druga poslanica  

sv. Pavla apostola Timoteju 
 

2Tim 3, 6-8.16-18 
 

Predragi! 

Ja se već prinosim za žrtvu ljevanicu, 

prispjelo je vrijeme moga odlaska. 

 Dobar sam boj bio, trku završio,  

vjeru sačuvao. 
Stoga, pripravljen mi je vijenac pravednosti 

kojim će mi u onaj dan uzvratiti Gospodin, 

pravedan sudac;  

ne samo meni nego i svima koji s ljubavlju 

čekaju njegov pojavak. 
Za prve moje obrane nitko ne bijaše uza me, 

svi me napustiše.  

Ne uračunalo im se!  

Ali Gospodin je stajao uza me,  

on me krijepio da se po meni  

potpuno razglasi poruka te je čuju svi narodi; 

i izbavljen sam iz usta lavljih.  

Izbavit će me Gospodin od svakoga zla djela 

 i spasiti za svoje nebesko kraljevstvo.  

Njemu slava u vijeke vjekova! Amen! 

 
Pjesma prije evanđelja 

 

Bog je u Kristu  

svijet sa sobom pomirio 

i položio u nas 

riječ pomirenja. 
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 GDJE JE BOG? 

Dat ću ti ono što želiš. Vodit ću te u samoću. Vodit ću te putem koji ne možeš 

nikako razumjeti, jer želim da to bude najbrži put. 

Stoga će sve stvari oko tebe biti protiv tebe, kako bi te se odrekle, kako bi te 

povrijedile, kako bi ti nanijele bol. I dovele te u samoću. 

Zbog njihova neprijateljstva, uskoro ćeš ostati sam. Oni će te izbaciti, 

odagnati, odreći te se i bit ćeš sam. 

Sve što te dotakne opeći će te, i ti ćeš povući ruku u boli, sve dok se ne 

povučeš iz svega. Tada ćeš biti sasvim sam. 

Sve što se može željeti opržit će te, i spaliti ranu željezom, i ti ćeš u boli 

pobjeći, kako bi bio sam. Svaka stvorena radost doći će ti samo kao bol, i 

okanit ćeš se svih radosti i ostat ćeš sam. Sve dobre stvari koje drugi ljudi 

vole i žele i traže doći će k tebi, ali samo kao ubojice da te odvoje od svijeta i 

njegovih radosti. 

Tebe će hvaliti, a to će biti kao da goriš na lomači. Voljet će te, i ubiti tvoje 

srce i odvesti te u pustinju. 

Imat ćeš darove, koji će te slomiti svojim teretom. Imat ćeš zadovoljstvo 

molitve, i stvarat će ti muku, i bježat ćeš od nje. 

A kada te budu malo hvalili i malo voljeli, ja ću ti oduzeti sve tvoje darove i 

svu tvoju ljubav i svaku tvoju pohvalu i ti ćeš biti potpuno zaboravljen i 

napušten i bit ćeš ništa, mrtva stvar, odbačena. I toga dana počet ćeš 

posjedovati samoću koju si tako dugo želio. A tvoja će samoća donijeti 

ogroman plod u dušama ljudi koje nećeš nikada vidjeti na zemlji. 

Nemoj pitati kad će to biti ili gdje će to biti ili kako će to biti: na planini, u 

zatvoru, u pustinji ili koncentracionom logoru, u bolnici ili u Getsemaniju. To 

nije važno. Zato me nemoj pitati, jer ti neću reći i nećeš znati sve dok ne uđeš 

u to. 

Ali okusit ćeš pravu samoću moje boli i moga siromaštva i ja ću te voditi do 

hrama moje radosti i ti ćeš umrijeti u Meni i naći sve stvari u Mojoj milosti 

koja te je stvorila za ovu svrhu i dovela te od Pradesa do Bermuda, od Sv. 

Antonina do Oakhama i Londona, od Cambridgea i Rima do New Yorka i 

Columbije, od Corpusa Christija i Sv. Bonaventure do cistercitske opatije 

siromašnih ljudi koji rade u Getsemaniju: 

Da možeš postati brat Božji i naučiti poznavati Krista spaljenih ljudi. 

ZAŠTO MOLITI KRUNICU? 

«Krunica je Mariji najdraža molitva. Najobljubljenija je među svecima, 

najčešća među narodom, najpotvrđenija od Boga divnim čudesima, 

obogaćena od Marije najvećim obećanjima.» – blaženi Bartol Longo 

Sveti Franjo Saleški rekao je da je najbolji način molitve upravo krunica. 

Sestra Lucija iz Fatime za krunicu je rekla: «Blažena Djevica Marija je 

krunici podarila takvo djelovanje, da ne postoji nijedan materijalni, duhovni, 

nacionalni ili međunarodni problem, koji se putem nje i naše žrtve ne bi 

mogao riješiti.» 

Papa Ivan Pavao II.: «Krunica je moja najdraža molitva. Divna, krasna 

molitva! Divna u svojoj jednostavnosti! Divna u svojoj dubini!» Papa je 

proglasio godinu krunice (2002./03.), a na 25. godišnjicu svojega pontifikata 

napisao je apostolsko pismo “Rosarium Virginis Mariae”. 

Sveti Ljudevit Montfort napisao je: «Krunica je najmoćnije oružje za 

dodirnuti Srce Isusovo, našega Otkupitelja, koji je toliko volio Svoju Majku.» 

«Krunica je bičevanje đavla» – papa Hadrijan VI. 

«Krunica je sažetak cijelog Evanđelja» – papa Pavao VI. 

Sveti Ivan Bosco reče jednom posjetitelju svoga Zavoda koji se divio redu, 

radu, disciplini i veselosti dječaka ovo: «Znajte, kad bih ja uklonio iz Zavoda 

moljenje svete krunice, u isti tren nestalo bi iz mog Oratorija i reda i rada i 

nauke i veselosti, čemu se vi toliko divite.» 

«Kako li je samo lijepa obitelj koja moli krunicu svaku večer» – papa Ivan 

Pavao II. 

Papa Pio IX. u jednom od svojih govora rekao je: «Djeco, pomozite mi 

pobijediti zla koja muče Crkvu i ljudsko društvo, ali ne mačem, nego 

krunicom.» 

Kad bi pitali sv. Pija iz Pietrelcine zašto toliko moli krunicu, rekao bi: «Ako 

je Gospa, bilo gdje da se ukazala, uvijek živo preporučivala molitvu svete 

krunice, ne čini li ti se da za to mora postojati valjan razlog?» 

Naša Gospa ima 117 naslova. U Fatimi je odabrala: «Ja sam Kraljica svete 

krunice». Pozvala je cijeli svijet na molitvu krunice: «Svaki dan molite 

krunicu kako biste isprosili mir svijetu.» 

preuzeto s bitno.net 


